

这个社区推行为民服务“插花经”

本报库尔勒2月26日讯 (记者 邹焰忠) 20日,库尔勒经济技术开发区新苑社区“宝妈手工作坊”成立了。

“插花”是手工作坊的一大特色,也是“宝妈手工作坊”领头人赵芳的绝活之一。“又多了条联系、服务居民的渠道……”新苑社区干部刘冰霜的一句话,道出了该手工作坊另一项功能。

因为赵芳擅长插花和蛋糕烘焙,而且“头衔”故事也不少。插花和蛋糕烘焙是她服务居民的方式,而“头衔”和故事则是居民对她的信任和赞许。赵芳是新苑社区水木清华小区8号楼户长、开发区白鹭小学家委会主任、社区志愿服务领头人……

“我插的花可以吧!”“我做成了一枝绢花。”“我做的花篮好不好?”

目前,“宝妈手工作坊”由七八名社区居民组成,以制作插花、人偶、线绒帽、时尚玩偶为主。当天,参加手工作坊成立仪式的罗艳芬、李小霞、赵贞贞等,一边展示自己的成果,一边分享赵芳服务居民的故事。

带着学生家长购买西瓜、制作插花,去感谢每天护送学生过马路的民警、辅警;给参加主题党日活动党员送一份自己烤



2月20日,赵芳(中)向宝妈们讲解插花制作要领。

本报记者 邹焰忠 摄

制的蛋糕;重阳节,自己购买材料,教参加活动的老人们制作节日插花;值班时,及时解决或向社区反映发现的问题……赵芳这种服务居民的方式被亲切地称为“插花式”服务。

宝妈们说,赵芳服务居民的故事有温度。

新苑社区居委会相关负责人阿依谢木古丽·哈德尔说,该社区有居民上千户、2万多人,大多是开发区企业职工家属和周边县、团场迁入的居民,各种诉求多,需要解决的问题也多。赵芳“技能+热情”的融入式“插

花”服务很有亲和力,宣传党的政策、解决居民诉求、调解纠纷的效果好,社区正在推行这种“插花式”服务。

社区党委相关负责人岳颜荣表示,开发区企业聚集,该社区数百名宝妈多是企业职工家属,成立“宝妈手工作坊”也是为推广赵芳这种服务居民的方法,为推进企业高质量发展提供有效服务。下一步,社区将充分发挥社区大党委成员单位、辖区单位、企业多的优势,线上线下推销“宝妈手工作坊”的产品,扩大影响力,也增加手工作坊成员的

收入,提高她们为居民服务的技能和积极性。

>>短评

办实事是为民服务最有效方式

为民办实事是我们党的优良传统,仍然是当下联系、服务、团结群众的有效方式。

革命战争年代,红军、八路军帮群众挑水、扫地、劈柴,军民团结一心。现在条件好了,在推进中国式现代化的进程中,服务群众的传统和精神不能变,变的只是为民服务的方式。

人民群众对美好生活的追求中,会出现过去没有碰到过的问题;发展不平衡不充分中衍生出来的矛盾也是过去没有遇到过的,这些都需要我们用“办实事+温度”来解决和化解。只是,这种办实事有时会变成用法律、技能、政策,甚至借助AI来供给个性化、定制化的解决方案。

在为民办实事中,有时解决一个小诉求,满足一个微心愿,就可能凝聚起推进中国式现代化建设的力量。

大道至简。在办实事中为民服务最有效果,也最受群众欢迎。(本报记者 邹焰忠)



天气预报
巴州气象台
2025年2月26日发布

库尔勒
多云有浮尘,
13℃~1℃,风力3~4级。

轮台
多云有浮尘,
11℃~-2℃,风力3~4级。

尉犁
多云,10℃~-3℃,风力3~4级。

和静
多云,10℃~2℃,风力3~4级。

和硕
多云有浮尘,
10℃~-3℃,风力3~4级。

焉耆
多云有浮尘,
9℃~-2℃,风力3~4级。

博湖
多云,9℃~-1℃,风力3~4级。

若羌
多云,12℃~0℃,风力3~4级。

且末
多云,11℃~-5℃,风力3~4级。

库尔勒市妇幼保健院

强化“一岗双责” 筑牢廉政防线

为进一步明确领导班子及支部委员的党风廉政建设主体责任、监督责任,推进反腐倡廉工作,促进库尔勒市妇幼保健院发展,2月24日下午,库尔勒市妇幼保健院计划生育服务中心党支部举行领导班子成员及支委“一岗双责”责任书签订仪式。

仪式上强调,班子成员及支委要强化“一岗双责”意识,把思想和行动统一到上级的要求和部署上来,以认真负责的精神、求真务实的作风、扎实有力的措施,加强对重点领域、关键环节、重要岗位的监督检查,确保党风廉政建设工作取得实效。

责任书的签订进一步提高库尔勒市妇幼保健院党风廉政建设主体责任、监督责任意识,提高领导班子及支委的责任意

识和担当意识,切实履行党风廉政建设和反腐败工作职责,将党风廉政建设与业务工作同抓共管,共同营造风清气正的工作氛围。(文、图/罗嘉豪)



2月24日下午,库尔勒市妇幼保健院计划生育服务中心党支部举行领导班子成员及支委“一岗双责”责任书签订仪式。

库尔勒市中医医院(第三人民医院)召开2024年度组织生活会 组织生活强党性 自省自律强作风

2月25日,库尔勒市中医医院(第三人民医院)党支部召开2024年度组织生活会,开展民主评议党员活动。

会前,医院两个党支部精心筹备,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,支委会、党员联系实际查摆问题,形成问题清单,为高质量开好组织生活会奠定坚实基础。

会上,全院68名党员对照“五个方面”逐一开展个人检视剖析,查找问题和不足,制定整改措施。大家开诚布公,对于他人提出的批评和建议虚心接受,达到了互相帮助、促进团结的目的。

通过组织生活会,医院全体党员干部受到了一次深刻的思想洗礼和党性锤炼。下一步,该院第一、二党支部将切实

抓好整改落实,不断推动党建工作与医疗服务紧密融合,推进全面从严治党取得更多实效。(文、图/孙雪琴)



2月25日,库尔勒市中医医院(第三人民医院)党支部召开2024年度组织生活会。图为会议现场。

丝路街道组织开展2025年社会工作者职业资格培训

为切实加强基层治理体系和治理能力现代化水平,提升社会工作者职业化、规范化、体系化建设,2月23日,库尔勒市丝路街道党工委组织开展2025年社会工作者职业资格培训,旨在提升社工的业务能力和服务质量,为辖区居民提供更优质、高效的服务。

本次社区工作者职业资格培训通过“线上+线下”相结合的方式开展,线上直播课程紧扣教材大纲进行章节、模拟试题、历年真题、易错题答疑等内容学习,线下为每月1次现场集中学习,结合实际增设考前冲刺线下课程。授课老师奴

尔买买提·阿布都力木结合考试经验,精心准备授课内容,聚焦社工行业的发展趋势、考试基本情况介绍、社工考试科目分析、学习的对策建议四个方面的内容进行全面讲解和备考辅导,帮助学员提高专业知识和应试能力。

据统计,此次参加培训的干部有32人。

丝路街道办事处副主任才若楠说:“作为基层干部,通过参加专业培训首先树立了不断学习进取的观念,从而不断提升政治素养、履职能力,增强服务居民群众的意识。希望大家把握机会认真备考,在

考试中取得优异成绩,顺利拿下‘通行证’,为社区工作注入新活力。”

下一步,丝路街道坚持以党建为引领,积极作为,不断优化培训方式,拓展培训资源,完善社区工作者培训机制,推动基层治理能力不断提升,为构建和谐社区、提升居民幸福感奠定坚实的人才基础。(文、图/郭丽)

2月23日,库尔勒市丝路街道党工委组织开展2025年社会工作者职业资格培训。图为培训现场。

